

Нещо ново и интересно: площадката по безопасност на движението вече е готова

По подобие на редица други градове в България, от нова година и децата на Генерал Тошево вече ще се радват на страхотна площадка по безопасност на движението. Съоръжението е много интересно по своята форма и стил на проектиране и е едно от малкото подобни в страната. Сгушена между дърветата в самото начало

на Централния градски парк, площадката представлява едно умалено копие на кръгово кръстовище.

Върху площ от 240 кв. м. са обозначени в умален размер улици със съответната хоризонтална маркировка за преминаване на пешеходци и автомобили, кръстовища, кръгово движение и пътни знаци. На площадката

та в реални условия могат да се пресъздават ситуации, в които попадат участниците в движението по пътищата. По време на своите практически занимания, които могат да бъдат организирани от училища и детски градини, децата ще имат възможността да влязат в ролите на пешеходец, водач на автомобил, колездач и дори регули-

ровчик или служител в КАТ. Идеята на новата площадка е именно децата да овладеят правилата за движение и да се чувстват по-сигурни на пътя. Малки демонстрации на децата си могат да правят дори и родители посредством електрически коли, миниавтомобили, мотоциклети и велосипеди.

Проектът е насочен към изграждане у децата на елементарни представи и понятия за пътното движение и възпитаване на транспортна култура при ежедневното им придвижване по улиците. Освен това у децата ще се формира ориентировъчна способност.

Ремонтните дейности включваха изкопни работи на земни маси, полагане на трошенокаменна настилка и два пласта асфалтова настилка. Положени са и бордюри, хоризонтална маркировка от боя с перли, тръби и пътни знаци. Пътните знаци са: стоп, път с предимство, забранено паркирането, пропусни движещите се по пътя с предимство, кръгово движение, пешеходна пътека и паркинг. Общата стойност е 23 119,07 лв. с ДДС.



Уважаеми жители на Община Генерал Тошево, във връзка с публичното обсъждане на проектобюджета за 2020 г. на Община Генерал Тошево, каним всички заинтересовани граждани и структури на Общината на 17.01.2020 г. от 10:00 часа в зала "Дора Габе" на трети етаж на Общинска администрация на среща за обсъждане на проектобюджет 2020.

Предложения и мнения за проектобюджет 2020 може да се дават до 16.01.2020 г. в стая 107 на Общинска администрация, на тел. 20-51 или на електронен адрес: finansit@toshevo.org.

Валентин Димитров
Кмет на Община Генерал Тошево

Сушата поставя в риск пшеничната реколта

Очертаващата се втора поредна година на суша може да постави под сериозен риск реколтата от пшеница. За това алармира проф. Иван Киряков от Добруджанския земеделски институт край град Генерал Тошево. „В момента снегът е нужен. Ако втора година изкараме с ниски валежи, това няма да е добре. През декември почти не вали. Ако това продължи и през целия януари, ситуацията ще стане доста сериозна“, заяви проф. Киряков.

Според специалиста към

този момент липсата на влага в почвата не е проблем. По-ниските температури през последната седмица са довели до спиране на самата вегетация, а температурните амплитуди от минус 2-3 градуса до не повече от 7-8 градуса, са дали възможност на пшеницата да се закали. Така тя може да издържи и до минус 10 градуса без сняг.

Ако температурите паднат драстично обаче или сушата продължи, това ще окаже неблагоприятен ефект върху тазгодишната пшенична реколта.

Нова цена на водата

От 1 януари 2020 г. влизат в сила новите цени на водата. Това стана ясно след последното закрито заседание на КЕВР, което се проведе в края на миналата година. На него беше взето окончателното решение да се коригират цените на ВиК услугите на операторите в 24 области на страната. След решението управителите на дружествата утвърдиха новите цени на водата.

За област Добрич уве-

личението е от 3.28 лв. до 3.46 лв. за кубик. Цената за доставяне на вода на потребителите в областта става 2.220 лв., за отвеждане на отпадъчни води – 0.272 лв. и за пречистване – 0.390 лв. за кубик. Промислените и други стопански потребители според степенята на замърсяване ще заплащат за пречистване от 0.436 лв. до 0.864 лв. за кубически метър. Новите цени за отделните услуги са без ДДС.

Уважаеми читатели, с настъпването на новата година Ви уведомяваме, че абонаментът на всички обяви и реклами вече приключи. За подновяване им и подаването на нови, моля посетете редакцията на вестник „Добруджански глас“ в сградата на Общинска администрация, ет. 2, стая 202.



**Заседание на
Общинския
съвет
стр. 2**

Напредва строителството на новите гаражни клетки за пожарни автомобили

В двора на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ – град Генерал Тошево кипи усилена работа по изграждането на нови гаражни клетки за пожарни автомобили. Благодарение на хубавото време, дейностите не спират и през студените зимни месеци.

След като беше проведена процедура по Закона за обществените поръчки от страна на Министерството на вътрешните работи, малко след това беше сключен и договор за изпълнение на строителните дейности. Паралелно с това между Вътрешното министерство и Община Генерал Тошево беше разписан договор за финансиране чрез дарение на заложените по проект строително-монтажни дейности. Средствата са в размер на 100 000 лв. и са осигурени от общинския бюджет. Срокът за изпълнение на същинската строителна дейност по гаражните клетки е 90 дни и влиза в сила от датата на откриване на строителната площадка.

Целта на предприетата

Община Генерал Тошево инициатива е както оптимизиране средата за нови пожарни автомобили, така и подобряване условията на работа на огнеборците. Точно в тази връзка и с пълно мнозинство е взетото Решение №2-13 от 9 март 2017 година, с което Общинският съвет в Генерал Тошево даде съгла-

сие да отпусне целево 100 000 лв. на Вътрешното ведомство.

Паралелно с изграждането на новите гаражни клетки се извършват и дейности по енергийното обновяване на съществуващата сграда на Пожарната служба. То се реализира по спечелен от Общинска администрация проект за въвеждане на

мерки за енергийна ефективност в 5 жилищни и 4 административни сгради. Целта е по-ниско енергопотребление. Това ще стане благодарение на изпълнението на топло и хидроизолационни мерки, които ще удължат живота на сградите като конструкции и ще подобряват качеството на жизнена и работна среда.



